

tünk a felnőttkor küszöbének átlépésére. Úgy éreztük, közeleg „felszabadulásunk” napja, ami egyúttal valami újnak is a kezdete. Személyes élmény: a zalaegerszegi volt Kínizsi SZKI tanulóiként ruhapróbára mentünk a varrónőhöz és valahogy belógtunk az iskola tanszölvébe is. Am a pincéhez már nem volt kulcsunk, ezért vittünk magunkkal bort, kenyeret, kolbászt – és jól berúgtunk. Akkor jöttem rá: belőlem soha nem lesz alkoholistá...

HORVÁTH-BALOGH ATTILA  
horvathbalogh.attila@zalaihirnap.hu



## Példa lehetne

**Nagykanizsa (hba)** – Nem csak megyei, országos szinten is a legtöbb feladatalapú támogatást sikerült elnyernie a Nagykanizsai Horvát Nemzetiségi Önkormányzatnak. (Részletek a 3. oldalon, Maximális pontszám... címmel.)

**Muraszemenye (hba)** – Természetkárosítás történt egy Natura 2000-es be-sorolású területen, ahol építési törmelékkel borították az egyik volt bányató oldalába.

Így véli **Bakonyi Kornél**, a helyi horgászegyesület korábbi elnöke.

– Az államhatár az egyik határa a Natura 2000-es területnek, mely felnyúlik a faluig, Muraszemenyéig, sőt, még tovább – választa a szituációt a helyszínen **Bakonyi Kornél**. – Pontosan szabályozott, hogy a Natura 2000-es területeken mit lehet tenni és mit nem, ezt a mezőgazdászok tudják a legjobban. Én úgy vélem, sitt-

SMS-véleményvonal  
**SZÓLJON HOZZÁ  
ÍRÁSUNKHOZ!**  
SMS-számunk: ZV 06-91-33-10-33  
Üzenetét ZV (szóköz) jellel kezdje!

ből, beton- és téglatörmelék-ből gátat építeni biztosan nem lehet ott, ahol nagyon sok védett halfaj, madár és hód él. Itt azonban, ahol a Murát és

az egyik volt bányatavat, az úgynevezett Téesz-tavat egy mára rendkívül elvékonyodott földnyelv választja el, ez történt. Azt tudni kell, hogy a Mura sebes sodrású folyó, így jelentős az építő és romboló hatása.

(Folytatás lapunk 5. oldalán, Nem akartak több kárt cím alatt.)

tői követeléseket téríti meg, személyenként legfeljebb 30 millió forint erejéig – válaszolta kérdésünkre a Befektető-védelmi Alap (Beva).

A részvénytulajdonosok tehát ebben a körben nem érintettek. De akkor hová futhatnak a pénzüikért?

(Válaszok A részvényeseknek... címmel a 6. oldalon.)

## Ál-csatornatisztító

**Nagykanizsa (ag)** – Ál-csatornatisztító ellen emeltek vádat, az 52 éves férfi pár perces munkáért több mint 70 ezret kért.

A vádirat szerint az 52 éves siófoki B. Tibor 2014. február 3-án megjelent egy balatonmagyaródi vállalkozásnál. Közölte, hogy a faluban kitisztítja a csatornát, mert bűz terjed, és meg kell szüntetni a lehetséges okát. A munkát csak az éppen távol lévő ügyvezető rendelhette meg, így felhívta őt az egyik alkalmazott.

Az ügyvezető telefonon tárgyalt a siófoki férfival, s

az erőszakos fellépése miatt beleegyezett a műveletbe. Az egyik dolgozója elolvasás nélkül aláírta a megrendelőlapot. B. Tibor és ismeretlenül maradt társa a cég udvarán az aknához ment, 20 perc múlva közölte, hogy a munkát elvégezte és kiállította a számlát 71.526 forintból.

A nyomozás megállapította, hogy B. Tibor a munka kötelező jellege, időtartama és indoka tekintetében megtévesztette a céget. Ráadásul a településen nem is volt észlelhető a hivatkozott probléma. (A cikk a 3. oldalon folytatódik Nem dolgozott, de számlázott címmel.)

## Kicsinyek köszöntője

**MŰSOR** Zeneiskolások nyitották a városnapi programokat

**Zalaegerszeg (mh)** – A zeneiskola negyven legifjabb növendéke lépett fel tegnap a városi hangversenyteremben.

Immár hagyomány, hogy a kicsinyek hangversenye nyitja meg a városnapi rendezvényeket, amelyek a megyeszékhely rendezett tanácsú várossá válását köszöntik. A műsorban a zeneiskola legfiatalabb növendékei adtak számot tudásukról, többüknek ez volt az első nyilvános szereplése. A közönség zongora, hegedű, gitár, trombita, gordonka, fuvola, klarinét, szaxofon és furulya produkciót egyaránt láthatott, hallhatott.



FOTÓ: KATONA TIBOR

Elsőként Gyenese Zsófia zongorajátékát hallhatta a közönség

**A holnapi újságárus példányainkban az ÁLLATKERTI BARANGOLÁSOK - VESZPRÉMI ÁLLATKERT újabb matrica csomagját találod 8 db matricával.**

**ZALAI HÍRLAP** +  
Matricacsomag 8 db matricával  
CSAK 175 Ft

ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODÁINK:  
8900 Zalaegerszeg, Kossuth u. 45-47. tel./fax: 92/312-585  
8799 Zalaegerszeg, Erdős u. 2/A. tel./fax: 83/262-273  
8951 Nagykanizsa, Ady E. u. 12. tel./fax: 93/310-224  
8380 Keszthely, Pláza, Balinca u. 26. tel./fax: 83/372-340  
8940 Lenti, Takarékszövetkezet u. 9. tel./fax: 92/351-904

Része az életünknek!

HIRDETÉS